Ipuiaosxenne No3

METOIUKA U TTOKA3ATEJIA 3A OITPEJAEJISAHE HA KOMIIVIEKCHATA
OIHEHKA HA O®EPTUTE HA YYACTHHUIIUTE

O KPUTEPUS ,UKOHOMUYECKHU HAN-U3T'OTHA OPEPTA”

I. ObI1M NOJIOKEHU A

C HacrosmaTa METOAMKA CE ypPeXKIaT MpaBwWiiaTa 3a pasTiekaHe, OIEHKAa W KJIacCHpaHe Ha
odepTUTe HAa YYACTHUIIUTE B OOIIECTBEHA MOpbuka ¢ mnpeamer "H3BbpuiBaHe HA YCJAYyrH MO
(pymuranus, ne3sMHceKUMs M AepaTu3alus Ha 3bPHOOA3M U APYIM CKJIAA0BH 0a3u, crpagu u
IUIONIHU 32 HY:kIuTe Ha J[bpkaBHA arenuusd "/IbpkaBeH pe3epB U BOEHHOBPEMEHHHM 3amacu'' mo
3asiBKA Ha Bb3JI0KUTEIA"

Komucusara ¢popmupa o61ma KOMITIEKCHA OIIEHKA 3a o(epTara Ha BCEKH YJYaCTHHK, CHITIACHO
MOKa3aTeJnTe, IIOCOUYCHN B METOAMKATA, pa3padoTeHa oT Br3moxuTerns.

II. KPUTEPUM 3A OIIEHKA HA O®EPTUTE

KpurtepusaT 3a omeHka u Kiacupane Ha opeprure ¢ MKOHOMHUYECKH HAM-
HN3I'OJHATA O®EPTA.

II1. ITIOKA3ATEJIN 3A ONEHKA HA O®EPTUTE
Komucusra onensBa opepTuTe Ha yIaCTHHIIUTE TI0 CICTHUTE TIOKA3aTEIN:

1. IT1 — KoMMJIeKCHA LIeHA HA YCJIYyru mo GyMUranus, 1e3MHCEeKIMs U JepaTu3auus — ¢ TexKecT
80% B 001IaTAa KOMILJIEKCHA OLIEHKA

- Komnonenm A — yena 3a yciyeume no pymueayus( 16./m), oesz JJJ[C — 80% meocecm

- komnonenm B — yena sa yeayeume no desuncexyus (16./m°/n’), 6e3 JJC - 10 % meocecm
- noxomnounenm b1 — yena 3a uszsvpusaue Ha yciyeama 0e3uHceKyus (JZG./MZ) , 6ez J[J/IC

- noxomnonenm b2 — yena 3a uszsvpusaue Ha yciyeama 0e3uHceKyus (]16./M3) , 6e3 J[J/IC

- Komnonenm B — yena 3a yciyeume no oepamusayus (]ZG./MZ) , 0e3 JIIIC - 10 % meacecm

2. 112 — rapaHuMoOHeH CPOK B JHHU 3a ycjayrute mo ¢pymuranus — ¢ te:xkect 20% B oOmara
KOMILJIEKCHA OlleHKA

- komnonenm I12 — capanyuonen cpok 6 OHU 3a ycayaume no gymueayus
IV. HAUUH HA OITPEAEJISIHE HA KOMIIJIEKCHATA OIIEHKA.

1. KomucusrTa omnpeaesiss KOMIUVIEKCHA OLICHKAa Ha oq)epTaTa Ha BCCKH YYaCTHHUK 110 (l)OpMy.]IaTa:



KO = ((I11 x 0,8)+ (I12 x 0,2)) x 100
1.1. IT1 ce hopmupa mo cinegHara popmyrna:

M= (Ax08)+(Bx0,1)+Bx0,1))
KBJIETO,

A = A (MuHHMasHa IIeHa)
A (mpenyarana LieHa)

b= b1+b2

KbACTO!:

b1 = bl (MuaMManHa nena) x 0,5
b1 (mpeanarana neHa)

b2 = B2 (MuamManHa nesa) x 0,5
b2 (mpennarana nexa)

B = B (MunuManHa 1ieHa)
B (mpeauarana nexa)

1.2. TII2 ce popmmupa mo ciegHara Gpopmyra:

KBJIETO,

12 = cpok (mpenaran
CpoK (MaKcuMalleH)
2. KJIaCHpaHETO Ha YYAaCTHULIUTE B OﬁllleCTBeHaTa NopbHIKa C€ U3BHLPIIBA B HU3XO/AAL pe/.

3. Komucusra npeajara 3a M3N'bJHUTET HA oﬁmecTBeHaTa NOpBbYKaA YYACTHUKA, MMOJYIHNJI Hai-
BHCOKAa MAKCHUMAaJIHA KOMILICKCHA OLICHKA.



